
浅 間   有馬小学校だより  

◆９月の主な行事予定◆ 

９月１日（月）始業式 

 １１日（木）SC 

 １５日（月）敬老の日 

 １８日（木）囲碁教室 

      （3・4 年） 

 ２３日（火）秋分の日 

 ２５日（木）SC 

 ２９日（月）児童会・委員会 

 

 

 

 

   
 

 ◆1 学期終了～～ 

 1 学期の学校に来る日は 7２日。4 月からは、体が大きくなった

り、感じ方・考え方が変わったりと、一人ひとりが自分のペースで

しっかり成長できました。6 月中旬から水泳が始まりました。今年

は天候に恵まれ、熱中症対策をして、ほぼ計画通りできました。 

夏休みには、川や海で遊ぶ機会も増えます。正しい知識と泳げる技術を身につけ、安全に泳いで

ほしいです。子ども達には「夏休みの生活」として、生活全般についての話をしていますが、 

ご家庭でも気にかけていただきますよう、よろしくお願いします。 

 

☆7/3（木）よい歯の児童・生徒の審査（6 年生：大江るい さん） 

「歯と口の健康週間」の行事として、児童生徒の口腔衛生に対する認識を高め

る目的で、全国的に開催されています。＊るいさんの感想「緊張した。」 

 

☆7/3（木）6 年生夢学習（アタシカ バンホフ：トム店長、 森本農園：畑野さん） 

 6 年生に「夢学習」として、地元でパン屋さんと

農業をされているお 2 人を講師に迎え、仕事への

思いや経験を話していただきました。話題も楽しく、

子どもたちもよく知っている方だったので、お話し

も身近に感じられたようでした。 

 

☆保護者アンケートの回答結果（７月実施） 

・アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。裏面に掲載してあ

りますので、ご覧ください。いただいたご意見を参考にしながら、教育活動の

さらなる充実に取り組んで行きます。今後もお気づきの点がありましたら、学

校までよろしくお願いします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度 ７月号その２ 
◆ ◆ 学 校 教 育 目 標 ◆ ◆ 

『なかまと共に夢を育む』 

 
※ホームページに掲載しています。 

【育友会より連絡：奉仕作業への協力を】 

 産田川の除草作業、ありがとうございました。第２回は学校の

除草・伐採等です。 

・ 学 校：８月 24日（日） ７時００分～8時３０分 

※敷地周りの樹木伐採用に、ノコギリ、刈込バサミ等をお持ちの

方は、ご協力をお願いします。 

※通知表の記述について 

１学期通知表の「通信欄」は、懇談会がありましたので、

「懇談済み」と記載させていただきます。ご了承いただき

ますよう、よろしくお願いします。 
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1 2

ア 思う 52% 52% 57% ア 思う 44% 44% 49%

イ どちらかと言えば思う 40% 38% 40% イ どちらかと言えば思う 49% 43% 46%

ウ どちらかと言えば思わない 5% 4% 2% ウ どちらかと言えば思わない 1% 7% 4%

エ 思わない 4% 3% 0% エ 思わない 2% 3% 0%

オ わからない 0% 3% 1% オ わからない 4% 4% 2%

3 4

ア 思う 34% 32% 37% ア 思う 49% 39% 42%

イ どちらかと言えば思う 50% 47% 55% イ どちらかと言えば思う 45% 53% 52%

ウ どちらかと言えば思わない 7% 12% 5% ウ どちらかと言えば思わない 1% 2% 2%

エ 思わない 4% 4% 1% エ 思わない 1% 0% 0%

オ わからない 5% 5% 2% オ わからない 4% 7% 4%

5 6

ア 思う 20% 21% 26% ア 毎日食べる 95% 92% 96%

イ どちらかと言えば思う 51% 56% 52% イ 週に３～４日食べる 4% 7% 2%

ウ どちらかと言えば思わない 13% 12% 15% ウ 週に１～２日食べる 1% 1% 2%

エ 思わない 5% 4% 1% エ ほとんど食べない 0% 0% 0%

オ わからない 11% 8% 6% 0

7 8

ア ９時までに寝る 13% 12% 8% ア ２時間より多い 0% 1% 0%

イ ９時～１０時に寝る 56% 57% 64% イ １～２時間くらい 7% 12% 4%

ウ １０時～１１時に寝る 29% 28% 25% ウ ３０分～１時間 56% 50% 43%

エ １１時以降に寝る 1% 4% 4% エ ３０分まで 27% 27% 44%

0 オ まったくしない 10% 10% 9%

9 10

ア まったく、見たりしたりしない 0% 1% 0% ア よく話してくれる 33% 25% 25%

イ １時間まで 28% 21% 31% イ まあまあ話してくれる 49% 50% 60%

ウ １～２時間ぐらい 45% 49% 38% ウ あまり話してくれない 16% 23% 14%

エ ２～３時間ぐらい 22% 24% 26% エ まったく話してくれない 1% 3% 1%

オ ３時間以上 5% 5% 5%

11 12

ア 思う 34% 27% 28% ア 思う 31% 24% 41%

イ どちらかと言えば思う 50% 56% 60% イ どちらかと言えば思う 49% 57% 48%

ウ どちらかと言えば思わない 6% 6% 6% ウ どちらかと言えば思わない 2% 4% 1%

エ 思わない 1% 4% 0% エ 思わない 6% 4% 1%

オ わからない 9% 7% 5% オ わからない 12% 12% 9%

13 14

ア 思う 35% 31% 40% ア 思う 28% 28% 32%

イ どちらかと言えば思う 42% 45% 48% イ どちらかと言えば思う 50% 48% 56%

ウ どちらかと言えば思わない 0% 5% 1% ウ どちらかと言えば思わない 0% 4% 1%

エ 思わない 7% 3% 1% エ 思わない 6% 3% 2%

オ わからない 17% 16% 10% オ わからない 16% 18% 10%

学校（教職員）は、いじめのない楽しい学級づくりに努めていると
思いますか？

学校(教職員）は、児童一人ひとりの活動について、保護者の方々の期
待や要望に応え活動をしていると思いますか？

令和7年度　保護者アンケート回答結果（７月実施）

◆ 各項目ごとの回答結果　 ＊１～５項目…児童の学校での生活　＊６～10項目…児童の家庭での生活
　　　　　　　　　　　　　　　　　＊1１～14項目…学校・教職員の取組

お子さんは、朝ごはんを食べて登校しますか？

お子さんは、 何時ごろに寝ますか？ お子さんは、学校がある日、家でどのくらい勉強しますか？

お子さんは、学校がある日、テレビやゲームをどれくらい見たり、
したりしますか？

お子さんは、家で学校での出来事を話してくれますか？

お子さんの学力は、向上していると思いますか？
学校（教職員）は、お子さんのことをよく理解していると思います
か。

アンケートにご協力ありがとうございました。いただいたご意見を参考にしながら、教育活動の更なる充実に取り組んでいきます。
お気づきの点等がございましたら、担任または学校までお知らせください。

お子さんは、学校生活を楽しんでいると思いますか？
お子さんは、友だちと仲よく遊んだり学習したりしていると思います
か？

お子さんは、授業を楽しんで受けていると思いますか？
お子さんは、係の仕事や掃除、給食当番などの仕事を、まじめに一生
懸命やっていると思いますか？

お子さんは、先生や友だち、学校へ来るお客さんにあいさつをきち
んとしていると思いますか？

 

 


